

## **PROGRAM DE MĂSURI**

**în vederea acordării asistenței pentru prevenirea situațiilor de urgență la gospodăriile populației, operatorilor economici din subordinea Consiliului Local Coțușca și a instituțiilor publice din sectorul de competență**

<b>Nr crt</b>	<b>Activitatea</b>	<b>Perioada</b>	<b>Cine răspunde</b>
1	Sediul localității și satele aparținătoare se împart în <b>sectoare de competență</b> și se repartizează pentru control compartimentului de prevenire al S.V.S.U.	Ianuarie	Consiliul Local Primarul Șeful SVSU
2	Se vor planifica și organiza <b>controale de prevenire la gospodăriile populației, primăvara, toamna și în perioadele secetoase, cu consemnarea în carnetele de control</b> a constatărilor făcute pe teren. La acțiunea de control preventiv vor participa șeful S.V.S.U. și membrii compartimentului de prevenire.	Martie – Mai Septembrie- Noiembrie	Șeful S.V.S.U. și Specialiști de prevenire
3	Se vor planifica și organiza controale de prevenire la <b>unitățile de învățământ, premurgător începerii anului școlar și sezonului rece</b> , cu încheierea unei <b>Note de control</b> . La acțiunea de control preventiv vor participa șeful S.V.S.U. și membrii compartimentului de prevenire.	August- Septembrie Noiembrie- Decembrie	Șeful S.V.S.U. și Specialiști de prevenire
4	Se vor planifica și organiza controale de prevenire la <b>unitățile de cult și cultură, o dată pe an, în preajma sărbătorilor</b> , cu încheierea unei <b>Note de control</b> . La acțiunea de control preventiv vor participa șeful S.V.S.U. și membrii compartimentului de prevenire.	Aprilie Decembrie	Șeful S.V.S.U. și Specialiști de prevenire
5	Se vor planifica și organiza controale de prevenire la <b>operatorii economici</b> din subordinea consiliului local, <b>o dată pe an sau la solicitarea acestora</b> , cu încheierea unei <b>Note de control</b> . La acțiunea de control preventiv vor participa șeful S.V.S.U. și membrii compartimentului de prevenire.	Conform Graficiului de control	Șeful S.V.S.U. și Specialiști de prevenire
6	Semestrial se va executa <b>evaluarea rezultatelor controalelor de prevenire</b> executate și se vor analiza în ședințele Consiliului Local.	Iulie Ianuarie	Șeful S.V.S.U. și Specialiști de prevenire

7	Se vor utiliza mijloacele de comunicare în masă locale (afișiere, stații de amplificare etc.) pentru <b>popularizarea aspectelor pozitive sau negative rezultate în urma controalelor de prevenire la gospodăriile populației.</b>	Lunar	Șeful S.V.S.U. și Specialiști de prevenire
8	În perioadele secetoase, cu risc ridicat de producere a incendiilor, îndeosebi în sezonul de primăvară (igienizare curți, grădini, livezi, ardere necontrolată de vegetație uscată, mărăcinișuri etc.) și cel de vară (arderea miriștilor) se va asigura <b>supravegherea și patrularea preventivă de către membrii compartimentului de prevenire</b> , cu misiunea de a constata la fața locului dimensiunile arderii, luarea măsurilor de supraveghere a arderii, existența mijloacelor inițiale de stingere și pericolul pentru vecinătăți, iar după caz, constatarea contravențiilor și aplicarea sancțiunilor.	Pe întreaga durată a perioadelor de risc	Șeful S.V.S.U. și Specialiști de prevenire
9	Se va organiza <b>serviciul de patrulare</b> în interiorul localității și satelor aparținătoare <b>în perioadele secetoase sau cu condiții meteo nefavorabile</b> (vânt puternic, furtuni, calamități naturale).	Pe întreaga durată a perioadelor de risc	Șeful S.V.S.U. și Specialiști de prevenire
10	Cu ocazia controalelor de prevenire se vor <b>determina și motiva cetățenii să-și procure mijloacele inițiale de stingere</b> (găleți, lopeți, târnăcoape, mături, etc.) și amplasarea lor în așa fel încât să poată fi folosite în caz de incendiu.	Permanent	Șeful S.V.S.U. și Specialiști de prevenire

**Întocmit:**  
**Șef S.V.S.U**

---